《人间至味是清欢》杀青

佟大为陈乔恩吃货CP互赞

据搜狐娱乐由台湾金牌导演陈铭章执导,《小爸爸》编剧郭爽、冯媛联手打造,佟大为、陈乔恩领衔主演,王一博、朱刚日尧、林鹏、谢帅、赖婧、祝雨辛共同主演的电视剧《人间至味是清欢》,近日宣布在北京圆满杀青。

佟大为、陈乔恩、王一博等一众主创的 演绎,为《人间至味是清欢》历时四个月的艰 辛拍摄,画上完美句点。而戏里蜜意十足的 "定情"夫妇,戏外也是火花四溅。杀青之际, 佟大为与陈乔恩更是互相"点赞",陈乔恩发 表微博称赞佟大为是"如天使一般 nice 的 人",佟大为也笑称其是剧组的"开心果"。据悉,在剧中,佟大为饰演的丁人间与陈乔恩饰演的安清欢跨过重重阻碍,经历了一场追爱长跑,相互陪伴,终于定情布达佩斯,暖心满满。而戏里蜜意十足的"定情"夫妇,戏外更是火花四溅。早前,佟大为与陈乔恩共同的"吃货"属性,就使得初次合作的两人毫无陌生感。更有意思的是,佟大为还发挥了"丁人间般"幽默,喊话陈乔恩杀青:"恭喜我的'吃货搭档'安清欢杀青,你并没吃成球,而是我快吃成天使了。"



李宇春:期待与胡巴演对手戏

据搜狐娱乐 电影《捉妖记 2》自强势开机 以来连续曝光重磅消息,《捉妖记》原班人马 重聚与杨祐宁、大鹏、黄磊、柳岩、宋小宝、吴莫 愁、X 玖少年团七大群星领衔加盟的消息令 观众惊喜连连。日前,片方发布"全能艺人加盟"特辑,重磅宣布李宇春确认加盟《捉妖记 2》。作为在音乐、电影、时尚均有亮眼成绩的 全能艺人,李宇春一直不断突破、不断挑战, 此次她在《捉妖记 2》中将饰演什么角色、与 "天朝第一萌物"胡巴将有怎样的互动成为影 诛关注的隹点

此次李宇春震撼加盟《捉妖记 2》让不少 观众颇为期待。自出道以来,李宇春在音乐、 电影、时尚等领域均表现抢眼。她在《十月围 城》、《龙门飞甲》、《血滴子》等作品中不断突破自己,频频带给观众惊喜。凭借首次触电的《十月围城》中的"方红"一角,李宇春斩获香港电影导演会最佳新演员金奖,获得香港金像奖最佳女配角提名。2013年,李宇春更是首次跨界挑战话剧舞台,出演赖声川八小时巨作《如梦之梦》,将一个菜鸟医生初入职场的各种窘态和可爱善良刻画得人木三分,真挚的表演获得了业内外观众一致好评。与李宇春合作过的徐克、刘伟强、赖声川、王晶等知名导演齐赞她悟性和可塑性极高。对于李宇春首次挑战东方奇幻题材作品,导演许诚毅表示,李宇春其实颇有喜剧天赋,此次出演爆笑升级的《捉妖记2》将会把她的这一天赋激

发出来

在《捉妖记》第一部中,人妖两派分明,因小妖王胡巴展开了一场争夺战。不少观众表示对李宇春在《捉妖记 2》中将要出演的角色颇为好奇。形象百变的李宇春是将成为白百何、井柏然的同伴,与他们一起保护胡巴并肩前行?还是化身为妖或捉妖天师,以捉到小妖王胡巴为目标展开争斗?网友纷纷表示对李宇春与胡巴之间将会发生怎样爆笑的故事备感期待。对此,片方透露,李宇春在戏里的角色颇为出彩,她还将与一位重量级神秘大咖搭戏,奉献一出笑料百出的戏码。李宇春也表示,看第一部的时候就被胡巴的可爱"萌化了",很期待在续集中和胡巴"亲密接触"。



马思纯金马奖"封后"新作没播就火了

据腾讯娱乐 11 月 26 日,第 53 届台湾电影金马奖颁奖礼隆重举行,马思纯首次人围"最佳女主角"便拿下大奖,演技深受评审团肯定。新科"影后"马思纯和超人气男演员盛一伦联袂出演的新作《将军在上》也备受瞩目。有奥斯卡和金马奖的双重加持,《将军在上》成功吸引业内和观众的目光,成为 2017 年最受期待的大剧之一。

11月26日,马思纯凭借《七月与安生》荣登金马奖影后宝座,组委会盛赞马思纯的表演"在压制之后展露了惊人的反差,角色内心层次很深,表演难度非常高"。获奖消息一公布,金马奖影后马思纯便登上了热搜,她的下一个角色和下一部作品更成为业内和观众们关注的焦点。据悉,马思纯与超人气男演员盛一伦合作的新剧《将军在上》正在紧张拍摄中,马思纯在剧中颠覆形象出演女主角叶昭将军。不同于以往给

人的温柔甜美的印象,此次马思纯出演的叶昭有着"活阎罗"之称,手握重兵驰骋沙场,杀伐决断以一挡百。马思纯在结束金马奖行程后,即马不停蹄地返回《将军在上》剧组。剧组也赶去机场为她准备了惊喜,由18名叶家军全副武装,恭迎新科金马影后叶将军凯旋,场面浩大引起了现场逾百人围观,剧组的暖心之举更让马思纯深受感动,随后一行人便驱车前往庆功。

此前该剧的发布会上,制片人金屹菲透露全剧中马思纯是最早定下的角色:"叶昭这个角色非常独立自由,与现代精神相契合,具有中性之美,不是温室里的花朵,是有力量的美女。马思纯十分符合这个角色,既有女性之美,又有阳刚气的一面,这个角色非马思纯莫属。"《将军在上》是根据橘花散里的超人气小说《将军在上我在下》改编,讲述了一个武艺超群的冷面女将军与倾国倾城的废柴俏王爷的错位爱情



故事。马思纯表示这次不当萌妹子要当"小马哥",为了将军叶昭这一角色还接受了专门的体能训练。"不过叶昭外表是'爷们'状态,但面对男人时会有女性的一面。"马思纯补充道。

"神奇动物"票房夺冠 带动市场热度回升

根据电影专项资金办公室发布的数据显示,上周内地电影票房(11.21-11.27)达到了6.69亿元,观影人次超过2045万人。这个成绩相比前一周5.71亿的成绩高了近1亿,增幅17.5%。

在贺岁档来临之前,内地市场终于开始回暖。新近上映的好莱坞奇幻大片《神奇动物在哪里》本周以2.82亿成绩夺冠,《我不是潘金莲》本周再收1.2亿排名第二,累计票房已经突破3亿。迪士尼最新动画《海洋奇缘》8514万排名第三,还有临近下映的《奇异博士》排名第四,票房为4263万。

新片方面,上周《神奇动物在哪里》在内地和全球市场都是席卷票房的印钞机。这部哈利·波特系列的衍生电影已经成为了新一代的奇幻电影吸金石。目前影片的全球累计票房已经突破了4.7亿美元,其中内地市场贡献了2.82亿人民币(约4110万美元)。影片在上五于内地市场开画,首周末成绩和《奇异博士》开画时2.96亿的成绩相近。影片良好的口碑以及在12月16日《长城》等国产电影上映前的市场空间,都让本片票房前景值得看好,有望冲击8亿大关。

迪士尼本部出品的动画电影《海洋奇缘》则是内地与北美同步上映。尽管在认知度上和类型上有所受限,不过影片本周8500万的成绩也相当令人惊喜。在北美,影片在这个感恩节假期表现不错,本周五票房报收2180万美元,根据预计,五天感恩节假期该片将收获8000万美元票房。

本周排名前五的影片中,还有一部新上映影片,林岭东导演的《冲天火》。不过,由吴彦祖领衔主演的本片本周票房只有2632万,照此走势,破亿希望渺茫。排名第六的是最新的柯南剧场版《名侦探柯南:纯黑的噩梦》,2308万的成绩已经超过了本月上映的《蜡笔小新:梦境世界大突击》。然而,本片要想超过去年《名侦探柯南:业火的向日葵》突破8000万元的总票房成绩,难度重重。

老片方面,《奇异博士》临近上映尾声,在密钥得不到延期的前提下,在上映第四周依然有4263万票房的成绩,助力本片累计票房达到7.46亿,超过了今年夏天上映的《美国队长3》。在金马奖上拿下最佳导演大奖的《我不是潘金莲》,票房走势已接近强弩之末,上周1.27亿,总票房3.33亿,"五亿保底"的目标已经无望。

另外, 李安的《比利·林恩的中场战事》上周还有2000万进账, 累计票房1.56亿, 想看的观众要抓紧了。

截至昨日,今年 11 月票房累计约 23.66 亿,比去年同期 26.62 亿的成绩还有接近 3 亿的差距,2016 年内地月度票房将迎来第六次下跌。这也是自 9 月起票房连续的第三次下跌。据悉,本周内地上映的新片有《间谍同盟》《你的名字。》《佩小姐的奇幻城堡》《三少爷的剑》《超级快递》《28 岁未成年》《极速之巅》等,市场竞争将十分激烈。

舒淇欲退休? 其实就是休息休息

据搜狐娱乐舒淇日前出席金马奖担任颁奖人,在走红毯时,被记者问到:"为什么没有跟冯德伦一起走红毯?"她扮作听不到:"你说什么?我听不到?我什么都听不到!"之后还在典礼上还被陶晶莹打趣怀孕,让现场众人及媒体都相当震惊,之后陶晶莹公开道歉,才结束此事。

她 28 日出席活动时,再次强调那只是一个典礼的玩笑话,谢谢大家的关心。此外,她也被问到有没有计划生小孩?她说:"生小孩的话,这是上天给的礼物,但是之前 20 年来,我的身体真的没有照顾的非常好,如果真的想要有下一代,必须要有好的环境可以生长,所以我要先好好调理身体。"

谈到何时会有小孩,她笑说:"我知道大家都很关心我,但在中国人习俗,没超过3个月不能讲,第二是我觉得说谎话不好,所以以后请大家不要问我什么时候有小孩,谢谢。"